KOJIIEKTOPHBIN AJIEKTPOABUTATEN b



KoO/LUIEKTOPHBIA 3JIEKTPOABUTATEIIb

MoTop-penyKTop:

[lepegaTo4HOe Yncno peaykropa:.
1:120

CKOpOCTb BpalleHUs BbIXOQHOrO
Bana peayktopa: 80 o6/MmuH (npwu
Hanps>XeHun NnuTaHua 6V)
HanpsikeHne nutaHnsa MmoTtopos: 3
~ 6V

Koneca:

[nameTtp koneca 65 mm




[lepepgaToyHOE Yncno peaykropa

[pu Hanps)xeHuu 6 B:

Mepepaua CkopocTb 6e3 Harpysku KpyTawuin MOMeHT
(Mun1) (Krxcm)

1:50 640 1.1

1:100 320 2,2

1:150 215 29

1:298 110 5

1:1000 32 3



Motor Shield



Motor Shield

Motor Shield — nnarta
pacwmpenusa ana Arduino Ha ba3se
yuna L298P, nossongwoLwias
yNpaBnATb MOTOPaMM C
HanpsxeHnem 5—-24 B B pexnme
pasgenbHoro Nutanna n /-12 B B
pexXxmnmve ooObeANHEHHOIO NMUTaHUA.
[ThaTta nmeet 2 He3aBUCUMBbIX
kaHana. icnonb3ysa nx, MOXXHO
NOAKIIOYNTL HA BbIOOP:

[Tapy DC-moTopoB

OanH gByxdasHbiv LWaroBbIv
MOTOp.



Motor Shield

loHmakmbl Beldopa

NumaHue YNPABASIKOUANX NUHORE

UHguiamop

000
Q00

nAavnaHm A

Muxpocxema

Hazpyzka

UHguramopel ckopocvmm v QdvequHeHue

Han pAa BAEHUWA MOMOPOEBE numMmaHin A



PacnnHoBKa

[1na kKoMMyHUKaLuun C
MWUKPOKOHTPOMEPOM
MCMNONb3YHTCA LUMAPOBLIE
KOHTaKTbl Arduino:

4 — HanpaBsneHne, M1

5 — ckopocTb (WWHM), M1
6 — ckopocTb (LUMM), M2
[ — HanpasneHune, M2




[ [oBBIIAOIIMK CTAOMIN3ATOP HAIIPSIKCHHUS



[ToBbIWaOLWMN cTabunmnasaTop

HAllpA>XeHUA

BxogHoe HanpskeHue: 2,7-14 B
BbixogHoe HanpaxeHue: 5—28 B
MakcumarnbHbIV BbIXOOHOU TOK: HE
bonee 800 MA

KMa: 80-90% B 3aBUCMMOCTHU OT
pa3HMLbl HANPAXXeHUN Ha BXoae U
BbIXO4e, U TOKa




[ToBbIWaOLWMN cTabunmnasaTop
HaNPs>KeHUs

BuixogHoe Bulcokoe - BxogHoe Hu3koe

HanpsbkeHue HalnpsokeHue

Vout

. | I '. E
min max

Tpummep 3a9aHUSA BulXx09HOZO HANPSHKEHUS




[Tpnmep padbotbl Motor Shield

Onpegensem NMHbl — MNUHLI HEOBXOAMMO OnpeaensTh TONbKO Taknm
obpaszom. E1 v H1 gna ogHoro motopa, E2 u H2 aona gpyroro:
#define E1 5

#define H1 4

#define E2 6

#define H2 7

setup()
Onpepensem pexum padboTbl MMHOB — PeEXUMbl PaboThbl NMMHOB
HEoOOXOoAMMO OrnpeaernaTb TONbKO TakuM 0bpa3om:
pinMode(E1, OUTPUT);

pinMode(H1, OUTPUT);

pinMode(E2, OUTPUT);

pinMode(H2, OUTPUT)



[Tpnmep padbotbl Motor Shield

loop()
3agaem HanpasneHue paboTtkl nepsoro motopa M1 (HIGH — B ogHy

cTopoHy, LOW — B gpyryt):
digitalWrite(H1, HIGH);

3agaem HanpasneHue paboTtkl BToporo motopa M2 (HIGH — B oaHy
ctopoHy, LOW — B gpyryo):
digitalWrite(H2, HIGH);

3agaemM CKOpOoCTb BpalleHus nepsoro motopa M1 ot 0 go 255:
analogWrite(E1, 255);

3agaemM CKOpOCTb BpalleHus BToporo motopa M2 ot 0 go 255:
analogWrite(E2, 255);

Bpems paboTbl MOTOPOB B YKka3aHHOM BbiLLIE PEXNME:
delay(2000);



